RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Nomor 02
Satuan Pendidikan : SMP Negeri 4 Tenggarong
Mata Pelajaran : lmu Pengetahuan Sosial
Kelas/Semester :IX /Lima
Materi Pokok : Interaksi Antarnegara Asia dan Negara Lainnya
Sub Materi : Letak dan Luas Benua Amerika
Media : GoogelMeet, WhatsApps, Google Clasroom, Google Form, Quizizz

Alokasi Waktu : 60 menit (1 pertemuan)

A.TUJUAN PEMBELAJARAN
Dengan menggunakan model pembelajaran Discovery Learning siswa dapat mengidentifikasi letak astronomis,
batas wilayah dan luas serta negara-negara yang ada di kawasan Benua Amerika, dengan baik dan benar.

B. LANGKAH - LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN
Pendahuluan

1.

2.

3.

4.
5.

Mengawali pembelajaran dengan mengucapkan salam kepada peserta didik dan berdoa melalui aplikasi
WhatsApp dilanjutkan masukkeGoogle meet: hitps://meet.google.com/gre-ghui-kbb

Memeriksa kehadiran peserta didik menggunakan Aplikasi whatsApp, dan mengisi daftar kehadiran dengan
google form: https://form.gle/SVCs7Y8C4ZbegA1q6

Guru mengingatkan peserta didik untuk senantiasa mencuci tangan, pakai sabun denganair mengalir,pakai
masker, jaga jarak dan menjaga kesehatan untuk memutus mata rantaipenularan covid_19.

Guru menyampaikan tujuan pembelajaran terkait materi yang akan diajarkan.

Guru mengajukan pertanyaan appersepsi mengapa benua Amerika di sebut juga dengan benua Merah

Kegiatan Inti

1.
2.

ok

Siswa menyampaikan jawaban appersepsi secara lisan dan langsung liver google meet

Guru menyampaikan agar siswa membaca buku paket IPS Kelas IX halaman 8-9, dan link Informasi
tambahan: https://sumbersejarah1.blogspot.com/2009/08/pembagian-wilayah-benua-amerika.html?m=1
selama 7 menit,

Selanjutnya mempersilahkan siswa untuk menyampaikan pertanyaan, jika hasil bacaannya masih ada yang
kurang jelas/belum di fahami

Guru mengirimkan link Video Pembelajaran dari www.kukarpintar.com : https://youtu.be/Cf9QoPHK XM
Guru mengirimkan link LKPD melalui WhatsAps, kemudian tanyajawab terkait cara mengerjakannya, tetapi
jawaban LKPD tersebut akan di kirimkan oleh siswa setelah selesai pembelajaran ke google Classroom:
https://classroom.google.com/c/MTI3Mzc5MTYzNTE27?cjc=4pxvdI5 dengan kode Kelas : 4pxvdI5

Guru melakukan penilaian selama 3 menit melalui aplikasi Quizizz:
https://quizizz.com/join/quiz/5f2910d9e2df88001bc1f1f9/star?from=soloLinkShare

Peserta didik menyusun kesimpulan dengan bimbingan guru dan mengirimkan melalui WhatsApps serta
menuliskannya dalam buku catatan masing-masing

Peserta didik menyampaikan refleksi berupa kesan, pesan, atau saran terkait materi pembelajaran pada
hari itu

Kegiiatan Penutup

1.  Memberikan tugas untuk menyelesaikan LKPD tentang letak astronomis, batas wilayah dan luas serta
negara-negara yang ada di kawasan Benua Amerika
2. Menyampaikan materi untuk pertemuan berikutnya, yaitu tentang letak astronomis, batas wilayah dan luas
serta negara-negara yang ada di kawasan Benua Eropa
C.PENILAIAN

Pengetahuan : melalui aplikasi Quizizz:

https://quizizz.com/join/quiz/5f2910d9e2df88001bc1f1f9/star?from=soloLinkShare

Ketrampilan : Mengirimkan rekaman atau gambar hasil pekerjaan melalui google classroom Penilaian dilakukan

selama proses pembelajaran dengan menilai siswa melalui chatting saat melakukan diskusi dan
dan tanyajawab

Tenggarong, Juli 2020

Mengetahui Guru
Kepala Sekolah Mata Pelajaran
AGUS SUPARMANTO, M.Pd YUNUS, M.Si
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LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK 2.1

1. Amati Peta dunia di bawah!

2. Arsirlah peta yang merupakan wilayah benua Amerika!l
3. Buatlah sketsa peta wilayah yang telah di arsir!

4. Berapakah Letak Astronomis Benua Amerika?

5. Tuliskan Batas Wilayah benua Amerika !

Sketsa Peta wilayah Benua Amerika

1. Letak Astronomis Benua Amerika adalah
2. Batas Wilayah benua Amerika

Barat
Timur

Utara

Selatan

Nama Siswa:

Nilai:




LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK 2.2

Carilah informasi melalui internet atau Buku Atlas di Perpustakaan!
Tuliskan nama Negara, Ibukota dan nhama mata uang yang termasuk dalam kawasan benua Amerika!

Kawasan Nama Negara Ibukota Mata Uang

Nama Siswa:

Nilai:




